

УЧРЕДИТЕЛИ:
МОУ
«РЯБИНСКАЯ
СОШ»,
ЦДО Г.ЧЕРДЫНЬ



«Про это...»

№ 28

НОЯБРЬ
2008 ГОД

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Пусть знают о
них во всем ми-
ре... 2

Новости*** 3
Новости***
Новости***

Творческая
страничка 4

«Кубок Памяти -
2008» 5

Творчество заме-
чательных людей 6

Мы большая и дружная семья



Уважаемые друзья!

В этом году, впервые в России, промежуток времени, начиная с середины ноября и до середины декабря, объявлен месячником гражданского образования. И это не случайно, т.к. на это время приходится самое большое количество гражданских и патриотических дат в календаре. Это и День прав ребенка и День декларации, День конституции РФ и День толерантности, День добровольцев и День инвалидов, День памяти правозащитника и академика А.Сахарова. На этот небольшой промежуток времени приходятся не только гражданские и правовые даты, но и самый теплый праздник - международный День Матери. Все мы и стар, и млад являемся гражданами, сыновьями и дочерьми нашей великой страны - великой России, России - матушки. А значит, мы единая большая и дружная семья, а поэтому нам не просто необходимо знать её историю, а писать и творить будущее своей страны, быть просвещенными в настоящем. Действительно, главной стратегией и приоритетом России является создание правового государства, социальная стабильность, социальное равенство, ну и, конечно же, объединение патриотического и гражданского общества. Теперь Россия может защитить своих граждан не только оружием, но и законом. Мы, граждане, должны строить просвещенную, достойную и современную Россию. Главным, на мой взгляд, событием этого месяца стало Послание президента РФ Дмитрия Анатольевича Медведева, которое он огласил в Большом Кремлевском дворце 5 ноября 2008 года, где он определил основные направления работы правительства и развития страны.

Особое место президент уделил возрождению российских школ, в которых должны быть созданы все условия для обучения детей, их участие в исследовательской, проектной, творческой деятельности. Эти школы должны отвечать всем мировым нормам и стандартам, так чтобы её выпускники стали конкурентоспособными на мировом уровне. Каждому из вас, наверно, хотелось бы учиться в новой, оснащенной всем необходимым школе. И в этом заинтересован наш президент. В этом Медведев Д.А. видит воспитание нового поколения россиян.

«Мы с вами живем в свободной и современной стране. И мы уже многое сумели сделать. У нас есть не просто успехи, есть постоянные победы. И мы идем вперед, чтобы вместе находить ответы на самые сложные вопросы. Чтобы снова добиваться успеха. И снова побеждать» (Медведев Д.А.).

Президент школьного
самоуправления Максим Ивченков.

Пусть знают о них во всем мире...



**Кушова Инга -
отличница 4- б класса**



**Селянинова Саша, Байдаров
Егор - отличники 2-а класса**



**Мальцева Даша -
отличница 8-б класса**

Наша газета больше всего пишет о разных мероприятиях и о наших учителях. Но а как же учёба? Про неё мы совсем забыли? Нет! Нет! И нет!

Учеба занимает не только первое место при отчетности, но и, наверно, у каждого второго ученика нашей школы. Мы закончили I четверть. Каждый поставил себе цель на другие периоды учебы:

приложить больше усилий и получить выше оценки, также с таким же усердием идти дальше или можно ещё расслабиться и не усердствовать. А какие же показатели у школы в общем? Мы обратились за этими сведениями к завучу по учебной части Лисовой Елене Григорьевне. Оказывается, что за первую четверть у нас неуспевающих

22 человека. А это только первая четверть! Что же будет дальше?

Следует отметить, что за первую четверть прошлого года неуспевающих было 33 человека. Значит, в этом году мы прилежнее стали относиться к учению, ответственно выполнять домашние задания и меньше получать двойки. Но все равно обидно, что 6 учеников не успевают только по одному предмету.

Ну, а теперь о хорошем! Вы спросите, а что у нас совсем нет отличников и хорошистов, только и говорят что о двоечниках. Оказывается есть! В первой четверти было 56 ударников и 5 отличников:

Кушова Инга (4-б кл.), Мураткина Саша (2-а кл.), Селянинова Саша (2-а кл.),

Мальцева Даша (8-б кл.), Байдаров Егор (2-а кл.). А в прошлом учебном году было 58 ударников и 3 отличника.

Успех налицо!

Елена Григорьевна посоветовала нам не только опубликовать фамилии лучших учеников, но поместить их фото в газету, что мы с удовольствием и делаем. А также она пожелала отметить и менее радых учеников. Мы решили не печатать их фото, но фамилии для начала, все-таки публикуем. Хотелось бы, чтобы о них тоже знали и в районе, и в крае, в России и за рубежом, т.к. газету «Про это...» читают на сайте граждане всех государств.

Неуспевающие ученики за I четверть

2008-2009 учебного года:

1. Лопатина Нина - 6 класса
2. Лялин Андрей - 4-б класс
3. Давыдов Андрей - 4-а класс
4. Мясников Андрей - 7-а класс
5. Михалева анна - 7-а класс
6. Ивакин Андрей - 7-а класс
7. Михалев Виктор - 7-а класс
8. Шатров Артем - 7-а класс
9. Миков Александр - 7-а класс
10. Московкина Екатерина - 9-б кл.
11. Фролов Константин - 9 - б класс
12. Боталов Александр - 8-а класс
13. Шейфер Евгений - 8-а класс
14. Макарова Юлия - 8-а класс
15. Мясников Дмитрий - 8-б класс
16. Макаров Александр - 9-а класс
17. Макарова Наталья - 9-а класс
18. Семериков Игорь - 9-а класс
19. Демин Евгений - 9-б класс
20. Жуланова анна - 9-б класс
21. Небогатикова Елена - 9-а класс
22. Шишебаров Николай - 9-б класс

Спецкор. Дьякова Мария

Новости***

• 1 ноября коллектив «Бриз» приветствовал своим выступлением юбиляра Ныробскую СОШ, которой исполнилось 135 лет. **Вот это ДАТИЩА!**

• 3 ноября прошел **осенний бал** для 5-11 классов. Организаторами бала стали ученики 8-б класса. Они сделали красочное объявление о празднике и составили праздничную программу. **Главной интригой бала** были выборы короля и королевы осени, которыми стали, заметьте впервые за их время учебы, ученики 10 класса - **Ковалевская Виктория и Волчков Евгений**. Да и за все домашние задания, а это и приветствие, художественный номер, жюри единогласно отдало победу снова 10 классу. Вот такой первый урожайный вечер 10 класса. **Так держать, 10-классники!**

• 4 ноября поздравления принимал наш сельский клуб. **Им исполнилось 50 лет!**

• Традиционный **вечер пожилых людей** прошел на базе нашей школы. В школьной столовой звуча-

Новости***

ли поздравления, песни, кружили вальс наши бабушки и дедушки, **заслуженные люди поселка и нашей большой России**. Глядя на них, на их задор, оптимизм можно с уверенностью сказать, что **они всегда молоды душой**. А как говорит русская пословица: «Тебе столько лет, на сколько ты себя чувствуешь».

• **День учителя** второй раз проходил в школе в форме Дня самоуправления. Этот проект так понравился старшеклассникам в прошлом году, что они решили сделать его традицией школы. Ученики 11 класса вели уроки в 5-9 классах, 10-классники были учителями-стажерами в 1-4 классах. Итогом дня стало проведение педсовета, на котором «новые учителя» подвели итоги рабочего дня. Для настоящих и преданных делу воспитания и обучения маленьких россиян учителей был организован традиционный для этого дня концерт. Наши педагоги не тратили свое время зря, они всегда в работе. Вот и в свой профессиональный праздник они устроили се-

Новости***

бе методический день.

• 7 ноября наша танцевальная группа приняла участие в праздничном концерте, посвященном 90-летию дополнительного образования. **Свои поздравления принимали хореографический коллектив «Бриз» и секция рукопашного боя**.

• Встреча **с ветеранами школы** прошла в рамках месячника Пожилого человека. В гости в школу **на классные часы пришли учителя-ветераны**.

• С 10 по 15 ноября 9 учителей нашей школы побывали **в сердце нашей родины - Москве** на курсах повышения квалификации. Воодушевленные и целеустремленные, они приехали обратно, чтобы претворять задачи, поставленные перед ними. Поэтому **нас теперь ждут перемены, учиться станет гораздо интереснее**.

• С 1 по 10 декабря прошли классные часы **по правам человека**.

Новости собирали:

Спецкоры

Расторгуева Д,

Дьякова М.

Творческая страничка

Все стихи сегодняшней креативной, т.е. творческой странички нам принес в редакцию наш юный поэт Максим Собянин. Мы очень рады его визитам, т.к. он всегда нас радует своим творчеством.

Друзья

На лугу цветут цветы
Яркими тонами,
На лугу резвимся мы
И друзья все с нами.
Лиза, Саша, Таня, Глаша
Собирают васильки.
Вася, Петя и Роман
Заигрались в жмурки.
Не зовут играть с собой
Вадика и Юрку.
Юрка с Вадиком—друзья!
К ним бегу по лугу я,
И несу я им игру
под названием «На лугу!».

* * *

Белый снег на землю
не спеша ложится,
Белый снег на крышу
падает, кружится.
Утром, будто пухом,
землю всю укрыло.
Южный ветерок вдруг
подул уныло.
И растаял быстро
наш снежок пушистый,

Зазвенев капелью,
Звонкой, серебристой.

* * *

Кап-кап, капает вода,
И звенит по крыше
бубенцом она.

Снег растаял,
началась капель,
Стала зеленее в поле ель.
Потихоньку дождик моросит.
Посмотри в окошко:
серебром блестит.

Кап-кап, как поет вода.
Слышу я журчанье ручейка.
А на утро вижу
снег опять исчез:
Кончился апрель,
а с ним пора чудес!

* * *

Вот и лето прошло,
наступила осень.
Меньше день ,
а длиннее ночи.
И с улыбкой у окна
я встречаю гостью.
Здравствуй, милая моя,
золотая осень!
Максим Собянин,
4-а класс

«Кубок Памяти - 2008»

Спорт для многих ребят – это уверенность в себе, в своих силах.

Участники 5-ого рейтингового турнира по экстремальному многоборью среди военно-спортивных клубов встретились на гостеприимной Рябининской земле, чтобы завоевать очередной «Кубок Памяти» 2008 года.

Из-за нынешних погодных условий (всё-таки 8 ноября на дворе) многие команды отказались от участия, и в результате было всего 15 команд из 5 школ района.

Что не говори, а дома и стены помогают. Нашим спортсменам они вдвойне помогли, поэтому и такие впечатляющие результаты. К тому же в этот день выступила команда «Север» - чемпионы Пермского края.

Результаты этого дня таковы:

Рябинино
12-14 лет- I место
15-16 лет- II место
17-18 лет-III место
12-14 лет- I место
12-14 лет- II место

Редикор - III место
15-16 лет- I место

Ныроб - II место
Ныроб - III место

Чердынь (школа) - IV место
17-18 лет- I место
ПУ-49 (Чердынь)- II место

Вне конкурса выступила команда «Север» чемпионы Пермского края. И они показали КЛАСС!!!

Спецкор. Замятина Наталья

Без вины виноватые...

26-27 ноября юные краеведы провели в 10-11 и 7 классах тематические часы, посвященные памяти жертв политических репрессий.

Музыка, стихи, рассказы о земляках, необоснованно наказанных тем временем и той эпохой, глубоко проникли в души юных слушателей. Как тяжело было жить и оставаться ЧЕЛОВЕКОМ, как трудно было понять маленькому ребенку, что он враг народа или сын врага народа? Чем он виноват перед судьбой, перед страной?

Никто не остался равнодушным, выслушав эти истории. Ученик 7 класса просто не мог поверить в услышанное, что такое могло быть. Он сидел и твердил: «Я не верю! Такого не может быть!».

Никто не хочет и не желает пережить это еще раз: ни сами репрессированные, ни молодое поколение россиян.

Редколлегия газеты

Творчество замечательных людей

Ночь

Ночь. Свежий воздух.
Прохлада. Покой.
Всё мирно и тихо.
А свет золотой,
Хоть бледен и редок,
Прозрачен и мал,
Дрожащей рукою
Вокруг всё обнял.
Струясь, ветерок
Овеивает лицо
Так нежно и мерно,
Спокойно, легко.
Вкруг пруда в танце
Качнулася трава.
Её отражая,
Рябится вода.
Стрекочет кузнечик.

Вот вскрикнул птенец.
И сердце покой
Обрело наконец.
И вот, словно зорким
Глазом кота,
Моргнув, показалась
Большая луна.
Вокруг оглянувшись,
Любой бы сказал:
«Такой чудной ночи
Никто не видал!»

Зима

Как нравится народу
Зимушка-зима!
К нам в ворота снежные
Стучится коляда.
Девушки и молодцы

В наш теплый
дом вошли.
Колядки нам пропели -
Мы дали им пирожки.
Веселую гурьбою
Бегут из дома в дом.
Хозяев прославляют
И мчатся вновь потом.
Ну, а когда наполнятся
Огромные мешки,
Идут домой скорее
Потрескать пирожки.



*Автор стихов Мальцева
Дарья, ученица 8-б класса*

Поблагодари газета

Пантюхина Наталья Егоровна, пенсионерка, труженица и уважаемый человек поселка от всего сердца благодарит Александра Воложанинова ученика 10 класса, за постоянную безвозмездную помощь по хозяйству. Желает ему здоровья и успехов в учебе.



ШСЖ
«Про это...»

Учредители:
МОУ «Рябининская СОШ»,
ЦДО г.Чердынь

Адрес студии:
Пермский край, Чердынский район,
п.Рябино, ул.Ленина - 46.

Телефон: (34240) 2—35—51
2—35—82

Сайт: rabinino-soh.narod.ru

Школьная студия журналистики «Про это...» существует 4 года. Она выпускает ежемесячную газету с одноименным названием, альманахи детских литературно-художественных работ. При студии существует интеллектуальный клуб знатоков, на который может прийти любой желающий. Все юнкоры и знатоки собираются каждую субботу на первом этаже в кабинете педагога-психолога. Редакция газеты всегда рада каждому желающему, который хотел бы сдать свой материал в номер.

Редакция газеты «Про это...»